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guardiamo oltre 
la superficie

La nostra storia nasce in terra emiliana ed è intrisa 

Ricerca e progettazione sono alla base di un 
pensiero che ci spinge ad andare oltre la mera 

che restano nel tempo, relazionandosi con il mondo 

tecnologica che guarda al futuro, coniugando stile e 

Our roots are in Emilia and our story is entrenched in passion, 

that looks to the future, focussing on style and respect for the 

Notre histoire est née en Émilie et elle est pleine de passion, 

bestehen bleiben und uns auf die Welt und die Menschen um 

Vision

We look beyond the surface
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companies for the production and marketing of porcelain 

marché international dans le domaine de la production et de la 

des surfaces capables d’allier force et beauté, pour construire 

dem internationalen Markt für die Herstellung und Vermarktung 

tecnologia 
e cultura ceramica

Ceramic technology and culture

Technologie und Kultur der Keramik

mercato in ambito internazionale nella produzione e 
commercializzazione di lastre e piastrelle e in gres 

tradizione italiana, mirabilmente espresso in 

Values
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vivide emozioni
nello spazio e nel tempo

Per noi il concetto di stile è legato a un’idea di 
tempo e spazio, non ha a che fare con la moda ma 

per contribuire a trasformare ogni spazio in una 

 

das neues Leben mitbringt, Ideen und den Wunsch nach 

Style
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ambientale e cerchiamo ogni giorno di adeguare i 

risorse energetiche e contribuire a rafforzare un 

Union durch die Schaffung modernster Instrumente, 

il nostro impegno
per un futuro sostenibile

Environment

Our commitment to a sustainable future
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la bellezza è fatta 
anche di serenità

da pulire anche senza l’utilizzo di agenti chimici 

Inoltre è un materiale completamente ignifugo,

 

Safety

La beauté est aussi faite de sérénité
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Il nostro gres porcellanato interpreta con forza e 

con ispirazioni materiche differenti, esaltate dal 

soddisfare tutte le esigenze proprie dell’architettura 
contemporanea, per arredare con soluzioni 

Our range is able to satisfy all the needs of contemporary 

das allen Anforderungen der modernen Architektur gerecht 

abbiamo tutto ciò 
che state cercando

Surfaces
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seguono i luoghi dell’abitare contemporaneo 
modulandosi in forme differenti per abbracciare 

sull’esterno, grazie a potenziate caratteristiche di 

ogni spazio
è un progetto esclusivo

Applications

shapes to accommodate any intended use in the residential 

open onto the outside, thanks to enhanced characteristics of 
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ogni ambiente con soluzioni coordinate ai 

un’ampia gamma di lastre tra cui scegliere, secondo 

superfici uniche
per progetti integrati

Shape est la ligne d’accessoires d’ameublement signée 

Einrichtungselemente zur Gestaltung jedes Raumes mit zu 
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of the material to the installation resulting in the creation of 

che si occupa della progettazione e applicazione 

autoposanti, fornendo soluzioni su misura tarate 
sulle esigenze di clienti, architetti e professionisti del 

consolidate nel tempo, garantiscono un’accurato 

soluzioni su misura
per l’architettura

Des solutions sur mesure pour l’architecture
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visioni tridimensionali
dentro la materia

 

 
sehr niedrige Glanz die Interpretation natürlicher Materialien 

Dreidimensionale Einblicke in die Materie
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inspirations and ideas inspired by nature, by graphic 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

combinazioni creative
di colore e texture

Effects
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concrete
effect

Effetto Cemento
Effet Béton

Beton-Effekt

 32 Pigmento
 50 Urban Craft
 62 Portland
 88 Action
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Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL  
Dalles / carreaux en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

6,5 mm 10 mm
SELF LEVELING

Natural
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633

pigmento

* Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

COLORS 

GESSO FANGO POLVERE CARBONE ORO MATTONE OSSIDO

B Classe 5

DCOF

C Classe 5

DCOF
R11

Outdoor

60x120
23,62”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”
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FANGO
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POLVERE MATTONE / GESSO
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CARBONE ORO
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OSSIDO / POLVERE

41
  P

IG
M

EN
TO

_C
ON

CR
ET

E 
EF

FE
CT

40
  P

IG
M

EN
TO

_C
ON

CR
ET

E 
EF

FE
CT



GESSO

SIZES & SURFACES

Suggested grout
103 . Moon White

pigmento

60x120
23,62”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 17,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50”
battiscopa

Suggested grout
110 . Manhattan 2000

FANGO

SIZES & SURFACES

60x120
23,62”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 17,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50”
battiscopa
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POLVERE

SIZES & SURFACES

Suggested grout
112 . Medium Grey

pigmento

60x120
23,62”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 17,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50”
battiscopa

Suggested grout
119 . London Grey

CARBONE

SIZES & SURFACES

60x120
23,62”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 17,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50”
battiscopa
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Suggested grout
142 . Brown

MATTONE

SIZES & SURFACES

60x120
23,62”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

ORO

SIZES & SURFACES

Suggested grout
138 . Almond

pigmento

60x120
23,62”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
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OSSIDO

SIZES & SURFACES

Suggested grout
174 . Tornado

pigmento

60x120
23,62”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
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Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL  
Dalles en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

6,5 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziertw

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

B Classe 5

DCOF BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633

urban craft

* Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

120x120
47,24”X47,24”

60x120
23,62”X47,24”

120x278*
47,24”X109,45”

COLORS 

PLASTER REDCLAY CHARCOAL CHROME
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CHROME
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PLASTER
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CHARCOALREDCLAY
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Suggested grout
135 . Golden Dust

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

REDCLAY

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

60x120
23,62”x47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

PLASTER

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

60x120
23,62”x47,24”

Suggested grout
111 . Silver Grey

urban craft REGISTERED DESIGN
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Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

CHARCOAL CHROME

SIZES & SURFACES SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

120x120
47,24”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

120x278*
47,24”x109,45”

60x120
23,62”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

Suggested grout
113 . Cement Grey

Suggested grout
115 . River Grey

urban craft REGISTERED DESIGN
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Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL  
Dalles / carreaux en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

6,5 mm 10 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633

portland

* Lastre realizzate attraverso impasti tecnici colorati con colori dedicati | Slabs produced using coloured body mix with technical features available in dedicated shades
** Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

COLORS 

JORDAN HOOD TABOR HELEN LASSEN

Materiali ceramici prodotti con differenti tecnologie, con risultati estetici differenziati 
che non consentono la miscelazione tra i diversi spessori | Ceramics manufactured 
using a range of technologies, with different effects, which do not allow materials 
with different thicknesses to be used together

C
R11

B Classe 5

Classe 5

DCOF

DCOF

Outdoor

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

60x60
23,62”x23,62”

40x80
15,75”x31,50”

30x60
11,81”x23,62”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”
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HOOD
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TABOR MOODJORDAN
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LASSENHELEN DECORATO
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LAYING EXAMPLE

Suggested grout
130 . Jasmine

JORDAN

SIZES & SURFACES

portland

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

120x278**
47,24”x109,45”

•

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

PTL111

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

Per pose multiformato e con decorazioni si prega di richiedere 
abbinamenti in fase di ordine | If your design includes different-sized 
tiles and/or decorative tiles, please specify the combinations required 
when placing your order | Pour les poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen und mit Dekorationen bitten wir Sie, bei 
Bestellung die Kombinationen anzufragen

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•
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LAYING EXAMPLE

HOOD

SIZES & SURFACES

portland

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

120x278**
47,24”x109,45”

•

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”

30x60 . 11,81”x23,62”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

Per pose multiformato e con decorazioni si prega di richiedere 
abbinamenti in fase di ordine | If your design includes different-sized 
tiles and/or decorative tiles, please specify the combinations required 
when placing your order | Pour les poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen und mit Dekorationen bitten wir Sie, bei 
Bestellung die Kombinationen anzufragen

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Suggested grout
110 . Manhattan 2000
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HOOD MOOD

120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

30x60 . 11,81”x23,62” 
mix size

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”

portland

HOOD DECORATO

80x80 . 31,50”x31,50” 

60x60 . 23,62”x23,62”
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LAYING EXAMPLE

TABOR

SIZES & SURFACES

portland

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

120x278**
47,24”x109,45”

•

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”

30x60 . 11,81”x23,62”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

Per pose multiformato e con decorazioni si prega di richiedere 
abbinamenti in fase di ordine | If your design includes different-sized 
tiles and/or decorative tiles, please specify the combinations required 
when placing your order | Pour les poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen und mit Dekorationen bitten wir Sie, bei 
Bestellung die Kombinationen anzufragen

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Suggested grout
119 . London Grey
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TABOR MOOD

120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

30x60 . 11,81”x23,62” 
mix size

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”

portland

TABOR DECORATO

80x80 . 31,50”x31,50” 

60x60 . 23,62”x23,62”
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LAYING EXAMPLE

Suggested grout
132 . Beige 2000

HELEN

SIZES & SURFACES

portland

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

120x278**
47,24”x109,45”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”

30x60 . 11,81”x23,62”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

Per pose multiformato e con decorazioni si prega di richiedere 
abbinamenti in fase di ordine | If your design includes different-sized 
tiles and/or decorative tiles, please specify the combinations required 
when placing your order | Pour les poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen und mit Dekorationen bitten wir Sie, bei 
Bestellung die Kombinationen anzufragen
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HELEN MOOD

120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

30x60 . 11,81”x23,62” 
mix size

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”

portland

HELEN DECORATO

80x80 . 31,50”x31,50” 

60x60 . 23,62”x23,62”
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LAYING EXAMPLE

Suggested grout
134 . Silk

LASSEN

SIZES & SURFACES

portland

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

120x278**
47,24”x109,45”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”

30x60 . 11,81”x23,62”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

Per pose multiformato e con decorazioni si prega di richiedere 
abbinamenti in fase di ordine | If your design includes different-sized 
tiles and/or decorative tiles, please specify the combinations required 
when placing your order | Pour les poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen und mit Dekorationen bitten wir Sie, bei 
Bestellung die Kombinationen anzufragen

85
  P

OR
TL

AN
D_

CO
NC

RE
TE

 E
FF

EC
T

84
  P

OR
TL

AN
D_

CO
NC

RE
TE

 E
FF

EC
T



LASSEN MOOD

120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

30x60 . 11,81”x23,62” 
mix size

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”

portland

LASSEN DECORATO

80x80 . 31,50”x31,50” 

60x60 . 23,62”x23,62”
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Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL  
Dalles en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

6,5 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

B Classe 5

DCOF BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633

action

COLORS 

LIGHT DARK

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

* Lastre realizzate attraverso impasti tecnici colorati con colori dedicati | Slabs produced using coloured body mix with technical features available in dedicated shades
** Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades
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DARK
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PAINT LIGHT WHITELIGHT
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LAYING EXAMPLE

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

LIGHT

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

Suggested grout
137 . Caribbean

action REGISTERED DESIGN

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

60x120
23,62”x47,24”

120x278**
47,24”x109,45”

PAINT LIGHT WHITE

120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”
ACT

60x120 . 23,62”x47,24”

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•
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LAYING EXAMPLE

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

DARK

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

Suggested grout
116 . Musk Grey

action REGISTERED DESIGN

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

60x120
23,62”x47,24”

120x278**
47,24”x109,45”

PAINT DARK WHITE

120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•
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resin  
effect

Effetto Resina
Effet Résine

 100 Res Art
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CAMEO

6,5 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633A Classe 5

DCOF

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

* Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL  
Dalles en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

res art

COLORS 

OLIVE

TALC ASH POWDER MUD LAVA

AVIOPOTTERY
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POTTERY/MUD
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CAMEO TALC / LAVA
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ASH AVIO
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POWDEROLIVE
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TALC ASH

SIZES & SURFACES SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

120x278*
47,24”x109,45”

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
RES

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
RES

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Suggested grout
103 . Moon White

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

Suggested grout
112 . Medium Grey
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POWDER MUD

SIZES & SURFACES SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

120x278*
47,24”x109,45”

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
RES

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
RES

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Suggested grout
119 . London Grey

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

Suggested grout
113 . Cement Grey
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LAVA

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
RES

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Suggested grout
120 . Black

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

res art

POTTERY

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

Suggested grout
134 . Silk
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AVIO

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

Suggested grout
170 . Crocus Blue

res art

OLIVE

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

RES

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

RES

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
RES

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Suggested grout
115 . River Grey

5x30 . 1,97”x11,81”
listello
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CAMEO

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

Suggested grout
132 . Beige 2000

28,8x31,2 . 11,34”x12,28”

28,8x31,2 . 11,34”x12,28”

28,8x31,2 . 11,34”x12,28” 28,8x31,2 . 11,34”x12,28”

28,8x31,2 . 11,34”x12,28”

28,8x31,2 . 11,34”x12,28”

28,8x31,2 . 11,34”x12,28”

28,8x31,2 . 11,34”x12,28”

28,8x31,2 . 11,34”x12,28”

TALC

MUD

AVIO CAMEO

ASH

LAVA

POWDER

OLIVE

POTTERY

MOSAICO BALL

res art
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Suggested grouts
XXXX . Nome colore

KEYNOTE COLORS

Alcuni suggerimenti di posa | Laying suggestions | Quelques conseils de pose | Einige Empfehlungen zur Verlegung

Abbinamenti consigliati | Suggested mix and match | Assortiments conseillés | Empfohlene Kombinationen

| The Res Art strips pair 
| Le listel Rex Art se combine harmonieusement avec les 

| Die Leiste Res Art passt durch die Kombination mit verschiedenen 

LISTELLO

PEARL AMBER COCOA ARCTIC COOL GREY TITANIUM

res art
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marble  
effect

Effetto Marmo
Effet Marbre

Marmor-Effekt
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Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL  
Dalles en céramique en grès céram - Group BIa UGL

6,5 mm
SELF LEVELING

Glossy / Honed
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

Classe 

Glossy / Honed

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

* Lastre realizzate attraverso impasti tecnici colorati con colori dedicati | Slabs produced using coloured body mix with technical features available in dedicated shades
** Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

COLORS 

CALACATTA GOLDCARRARA C SUPER WHITECAPRAIASTATUARIO EXTRA ONICE WHITE

PATAGONIA WHITE BEAUTY SODALITE BLUE PORT LAURENTAMAZZONITE EMERALD GREEN

STATUARIO

FIOR DI BOSCO

LINCOLN

OMBRA DI CARAVAGGIO

CALACATTA WHITE

SAHARA NOIR

CALACATTA LIGHT

infinito 2.0
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CARRARA C
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CALACATTA WHITE
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CALACATTA LIGHTLINCOLN
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CALACATTA GOLDCAPRAIA
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EMERALD GREEN PORT LAURENT
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OMBRA DI CARAVAGGIO
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FIOR DI BOSCOONICE WHITE
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SODALITE BLUEPATAGONIA
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SAHARA NOIR
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CARRARA C

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 honed

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

•

•

Suggested grout
103 . Moon White

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN
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infinito 2.0 REGISTERED DESIGN

5

GRAPHICS 120x278

1 2 3 4

Nel formato 120x278 il "Carrara C” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l'effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell'ordine, la selezione 

 

CARRARA C
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GRAPHICS 160x320

CARRARA C

41 2 3

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN

Nel formato 160x320 il "Carrara C." è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l'effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell'ordine, la selezione delle facce è 
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STATUARIO EXTRA

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 honed

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

•

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Suggested grout
103 . Moon White

STATUARIO EXTRA

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”
INF

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”
INF

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”
INF

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”
INF

BA

BOOKMATCH “A” 160x320 BOOKMATCH “B” 160x320

AB B AB

B

AB

A

A

B A

LAYING EXAMPLE

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN
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GRAPHICS 120x278

STATUARIO EXTRA

51 2 3 4

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN

Nel formato 120x278 lo “Statuario Extra” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione 
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GRAPHICS 160x320

STATUARIO EXTRA

41 2 3

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN

Nel formato 160x320 lo “Statuario Extra” è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione delle 
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STATUARIO

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 honed

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”
INF1155

•

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Suggested grout
103 . Moon White

STATUARIO

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

BOOKMATCH “A” 160x320 BOOKMATCH “B” 160x320

AB B AB

B

AB

A

A

B A

LAYING EXAMPLE

BA
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GRAPHICS 120x278

STATUARIO

51 2 3 4

infinito 2.0

Nel formato 120x278 lo “Statuario” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione 
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GRAPHICS 160x320

STATUARIO

41 2 3

infinito 2.0

Nel formato 160x320 lo “Statuario” è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione delle facce è 
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LINCOLN

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

•

•

Decori abbinabili
Coordinated decorations
Décors à assortir 
Passende Dekore  

MATCH

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 honed

Suggested grout
103 . Moon White
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GRAPHICS 120x278

LINCOLN

51 2 3 4

infinito 2.0

Nel formato 120x278 il “Lincoln” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione delle 
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GRAPHICS 160x320

LINCOLN

41 2 3

infinito 2.0

Nel formato 160x320 il “Lincoln” è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione delle facce è 
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CALACATTA WHITE

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 honed

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

•

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Suggested grout
103 . Moon White

CALACATTA WHITE

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert  

160x320 . 62,99”x125,98”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

BOOKMATCH “A” 160x320 BOOKMATCH “B” 160x320

AB B AB

B

AB

A

A

B A

LAYING EXAMPLE

BA
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GRAPHICS 120x278

CALACATTA WHITE

51 2 3 4

infinito 2.0

Nel formato 120x278 il “Calacatta White” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione 
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GRAPHICS 160x320

CALACATTA WHITE

41 2 3

infinito 2.0

Nel formato 160x320 il “Calacatta White” è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione delle 

White” is available with four different faces, to accentuate the natural look so typical of marble. When preparing the order, the different versions are chosen randomly, which means 

format 160x320 le “Calacatta White” est produit en 4 faces différentes pour accentuer l’effet naturel typique du marbre. Au moment de la préparation de la commande, la sélection 
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CALACATTA LIGHT

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert  

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert  

160x320 . 62,99”x125,98”

BOOKMATCH “A” 160x320 BOOKMATCH “B” 160x320

AB B AB

B

AB

A

A

B A

LAYING EXAMPLE

BA

CALACATTA LIGHT

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 honed

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

•

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Suggested grout
103 . Moon White

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN
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GRAPHICS 120x278

CALACATTA LIGHT

1 2 3 4

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN

Nel formato 120x278 il “Calacatta Light” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione 
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GRAPHICS 160x320

CALACATTA LIGHT

1 2 3

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN

Nel formato 160x320 il “Calacatta Light” è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione delle 

Light” is available with four different faces, to accentuate the natural look so typical of marble. When preparing the order, the different versions are chosen randomly, which means 

le format 160x320 le “Calacatta Light” est produit en 4 faces différentes pour accentuer l’effet naturel typique du marbre. Au moment de la préparation de la commande, la sélection 
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CALACATTA GOLD

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

BOOKMATCH “A” 160x320 BOOKMATCH “B” 160x320

AB B AB

B

AB

A

A

B A

LAYING EXAMPLE

BA

CALACATTA GOLD

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 honed

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

•

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Suggested grout
130 . Jasmine

infinito 2.0
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5

GRAPHICS 120x278

CALACATTA GOLD

1 2 3 4

infinito 2.0

Nel formato 120x278 il “Calacatta Gold” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione 
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GRAPHICS 160x320

CALACATTA GOLD

1 2 3

infinito 2.0

Nel formato 160x320 il “Calacatta Gold” è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione delle 
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CAPRAIA

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

BOOKMATCH “A” 160x320 BOOKMATCH “B” 160x320

AB B AB

B

AB

A

A

B A

LAYING EXAMPLE

BA

CAPRAIA

SIZES & SURFACES

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”
INF

60x120 . 23,62”x47,24”
INF

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

•

•

Suggested grout
103 . Moon White8x120 . 3,15"x47,24” 

battiscopa 

 glossy

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN
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GRAPHICS 120x278

CAPRAIA

1 2 3 4

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN

Nel formato 120x278 il “Capraia” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione 
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GRAPHICS 160x320

CAPRAIA

1 2 3

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN

Nel formato 160x320 il “Capraia” è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione delle facce è 
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SUPER WHITE

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy

Suggested grout
110 . Manhattan 2000

infinito 2.0
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GRAPHICS 120x278

SUPER WHITE

infinito 2.0

51 2 3 4

Nel formato 120x278 il “Super White” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione 

 

19
7 

 IN
FI

NI
TO

 2
.0

_M
AR

BL
E 

EF
FE

CT

19
6 

 IN
FI

NI
TO

 2
.0

_M
AR

BL
E 

EF
FE

CT



ONICE WHITE

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

•

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy

Suggested grout
137 . Caribbean

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN
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GRAPHICS 120x278

ONICE WHITE

2 31

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN

20
1 

 IN
FI

NI
TO

 2
.0

_M
AR

BL
E 

EF
FE

CT

20
0 

 IN
FI

NI
TO

 2
.0

_M
AR

BL
E 

EF
FE

CT



3

GRAPHICS 160x320

ONICE WHITE

21

infinito 2.0 REGISTERED DESIGN
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PATAGONIA

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”

Suggested grout
130 . Jasmine
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GRAPHICS 120x278

PATAGONIA

2 31

infinito 2.0
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FIOR DI BOSCO

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”
INF551

120x278 . 47,24”x109,45”

•

•

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 honed

Suggested grout
112 . Medium Grey

infinito 2.0
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GRAPHICS 120x278

FIOR DI BOSCO

1 2 3 4

infinito 2.0

Nel formato 120x278 il “Fior di Bosco” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione 
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GRAPHICS 160x320

FIOR DI BOSCO

1 2 3

infinito 2.0

Nel formato 160x320 il “Fior di Bosco” è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione delle facce 
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AMAZZONITE

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

120x278 . 47,24”x109,45”

Suggested grout
115 . River Grey
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GRAPHICS 120x278

AMAZZONITE

2 31

infinito 2.0
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EMERALD GREEN

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”

Suggested grout
115 . River Grey
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GRAPHICS 120x278

EMERALD GREEN

2 31

infinito 2.0
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WHITE BEAUTY

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”

Suggested grout
103 . Moon White
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GRAPHICS 120x278

WHITE BEAUTY

2 31

infinito 2.0
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SODALITE BLUE

SIZES & SURFACES

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”

Suggested grout
172 . Space Blue
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GRAPHICS 120x278

SODALITE BLUE

2 31
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SAHARA NOIR

SIZES & SURFACES

Suggested grout
120 . Black

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

•

•

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 honed

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Decori abbinabili
Coordinated decorations
Décors à assortir 
Passende Dekore

MATCH

infinito 2.0
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GRAPHICS 120x278

SAHARA NOIR

2 31

infinito 2.0

Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt

La nuova tecnologia adottata da Fondovalle per la produzione delle lastre aumenta considerevolmente lo spessore della materia lavorata meccanicamente per ottenere  
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GRAPHICS 160x320

SAHARA NOIR

1 2

infinito 2.0
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PORT LAURENT

SIZES & SURFACES

Suggested grout
120 . Black

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
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GRAPHICS 120x278

PORT LAURENT

2 31
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OMBRA DI CARAVAGGIO

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

BOOKMATCH “A” 160x320 BOOKMATCH “B” 160x320

AB B AB

B

AB

A

A

B A

LAYING EXAMPLE

BA

OMBRA DI CARAVAGGIO

SIZES & SURFACES

Suggested grout
136 . Mud

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 honed

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 honed

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Honed 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

•

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

infinito 2.0
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5

GRAPHICS 120x278

OMBRA DI CARAVAGGIO

1 2 3 4

infinito 2.0

Nel formato 120x278 l’”Ombra di Caravaggio” è prodotto in 5 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, 
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GRAPHICS 160x320

OMBRA DI CARAVAGGIO

1 2 3

infinito 2.0

Nel formato 160x320 l’”Ombra di Caravaggio” è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l’effetto naturale tipico del marmo. In fase di approntamento dell’ordine, la selezione delle 
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stone  
effect

Effetto Pietra
Effet Pierre

Stein-Effekt

 248 Keynote
 266 Reframe
 276 Shards
 286 Planeto
 314 Stone Icons
 326 Spaces 24
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6,5 mm
SELF LEVELING

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

keynote

COLORS 

PEARL AMBER COCOA ARCTIC COOL GREY TITANIUM

10 mm

BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633B Classe 5

DCOF

C Classe 5

DCOF
R11

Outdoor

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

20x120
7,87”x47,24”

* Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

120x278*
47,24”x109,45”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL  
Dalles / carreaux en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert
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ARCTIC
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AMBERCOOL GREY
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PEARLCOCOA
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TITANIUM
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Suggested grout
133 . Sand

AMBER

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

20x120
7,87”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

PEARL

SIZES & SURFACES

keynote

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

20x120
7,87”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Suggested grout
137 . Caribbean
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ARCTIC

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

20x120
7,87”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Suggested grout
110 . Manhattan 2000

COCOA

SIZES & SURFACES

keynote

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

20x120
7,87”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Suggested grout
113 . Cement Grey
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TITANIUM

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

20x120
7,87”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Suggested grout
119 . London Grey

COOL GREY

SIZES & SURFACES

keynote

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

20x120
7,87”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”

5x30 . 1,97”x11,81”
listello

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Suggested grout
112 . Medium Grey
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Suggested grouts
XXXX . Nome colore

keynote

| The Keynote strips pair 
| Le listel Keynote se combine harmonieusement avec les 

| Die Leiste Keynote passt durch die Kombination mit verschiedenen 

LISTELLO

RES ART COLORS

TALC ASH POWDER MUD LAVA OLIVE AVIO POTTERY CAMEO

Alcuni suggerimenti di posa | Laying suggestions | Quelques conseils de pose | Einige Empfehlungen zur Verlegung

Abbinamenti consigliati | Suggested mix and match | Assortiments conseillés | Empfohlene Kombinationen
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Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL  
Dalles / carreaux en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

6,5 mm 10 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

B Classe 5

DCOF BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633

reframe

* Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

COLORS 

IVORY TAUPE GRAPHITE

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”
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TAUPEIVORY
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TAUPE

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Suggested grout
132 . Beige 2000

IVORY

SIZES & SURFACES

reframe

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm
60x120 . 23,62”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Suggested grout
130 . Jasmine
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GRAPHITE

SIZES & SURFACES

reframe

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

8x120 . 3,15”x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Suggested grout
112 . Medium Grey
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Piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware tiles - Gruppe BIa UGL  
Carreaux en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

6,5 mm
SELF LEVELING

Glossy / Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

shards

120x120
47,24”X47,24”

COLORS 

LARGE WHITE LARGE GREY LARGE BLACK

BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633BClasse 

DCOF

NaturalGlossy
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LARGE WHITELARGE GREY

27
9 

 S
HA

RD
S_

ST
ON

E 
EF

FE
CT

27
8 

 S
HA

RD
S_

ST
ON

E 
EF

FE
CT



LARGE BLACK / LARGE WHITE
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GREY

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

6,5 mm

LARGE
Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x120 . 47,24”x47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x120 . 47,24”x47,24”

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 natural

Suggested grout
110 . Manhattan 2000

WHITE

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

shards REGISTERED DESIGN

6,5 mm

LARGE
Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x120 . 47,24”x47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x120 . 47,24”x47,24”

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 natural

Suggested grout
103 . Moon White
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BLACK

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

shards REGISTERED DESIGN

6,5 mm

LARGE
Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x120 . 47,24”x47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

120x120 . 47,24”x47,24”

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

 glossy
 natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

 glossy
 natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

 glossy
 natural

Suggested grout
120 . Black
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Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL  
Dalles / carreaux en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

6,5 mm 10 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633

planeto

* Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

COLORS 

VENUS MOON MARS JUPITER PLUTO

B

C

Classe 5

Classe 5

DCOF

DCOF
R11

Outdoor

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”
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MOON / JUPITER BASKET
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MARS / MARS SCRAPSPLUTO
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VENUS
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10x60 . 3,94”x23,62”
chevron

30x30 . 11,81”x11,81”
basket

30x30 . 11,81”x11,81”
scraps

30x26 . 11,81”x10,24”
esagone

30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

VENUS

SIZES & SURFACES

planeto

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT111

120x120 . 47,24”x47,24”
P

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

30x120 . 11,81”x23,62”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”

30x60 . 11,81”x23,62”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

30x60 . 11,81”x23,62”

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa

Suggested grout
137 . Caribbean
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5 6

planeto
GRAPHICS 120x278

VENUS

1 2 3 4
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10x60 . 3,94”x23,62”
chevron

30x30 . 11,81”x11,81”
basket

30x30 . 11,81”x11,81”
scraps

30x26 . 11,81”x10,24”
esagone

30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

MOON

SIZES & SURFACES

planeto

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

30x120 . 11,81”x23,62”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”

30x60 . 11,81”x23,62”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

30x60 . 11,81”x23,62”

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
PNT115

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa

Suggested grout
111 . Silver Grey
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5 6

planeto
GRAPHICS 120x278

MOON

1 2 3 4
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10x60 . 3,94”x23,62”
chevron

30x30 . 11,81”x11,81”
basket

30x30 . 11,81”x11,81”
scraps

30x26 . 11,81”x10,24”
esagone

30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

MARS

SIZES & SURFACES

planeto

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

30x120 . 11,81”x23,62”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”

30x60 . 11,81”x23,62”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

30x60 . 11,81”x23,62”

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa

Suggested grout
113 . Cement Grey
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5 6

planeto
GRAPHICS 120x278

MARS

1 2 3 4
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10x60 . 3,94”x23,62”
chevron

30x30 . 11,81”x11,81”
basket

30x30 . 11,81”x11,81”
scraps

30x26 . 11,81”x10,24”
esagone

30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

JUPITER

SIZES & SURFACES

planeto

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

30x120 . 11,81”x23,62”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”

30x60 . 11,81”x23,62”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

30x60 . 11,81”x23,62”

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa

Suggested grout
136 . Mud

30
7 

 P
LA

NE
TO

_S
TO

NE
 E

FF
EC

T

30
6 

 P
LA

NE
TO

_S
TO

NE
 E

FF
EC

T



5 6

planeto
GRAPHICS 120x278

JUPITER

1 2 3 4
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10x60 . 3,94”x23,62”
chevron

30x30 . 11,81”x11,81”
basket

30x30 . 11,81”x11,81”
scraps

30x26 . 11,81”x10,24”
esagone

30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

PLUTO

SIZES & SURFACES

Suggested grout
149 . Volcano Sand

planeto

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

30x120 . 11,81”x23,62”

20x120 . 7,87”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”

30x60 . 11,81”x23,62”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

30x60 . 11,81”x23,62”

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x23,62”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa
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5 6

planeto
GRAPHICS 120x278

PLUTO

1 2 3 4
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Piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware tiles - Gruppe BIa UGL 
Carreaux de céramique en grès céramee - Group BIa UGL

6,5 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

B Classe 5

DCOF BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633

stone icons

120x120
47,24”X47,24”

60x120
23,62”X47,24”

COLORS 

MILK MOCA ATLANTIC CARDOSO
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ATLANTIC
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MILKCARDOSO
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MOCA
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33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

MOCA

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

120x120
47,24”X47,24”

60x120
23,62”X47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Suggested grout
130 . Jasmine33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”

gradino lineare LL
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

MILK

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

stone icons

120x120
47,24”X47,24”

60x120
23,62”X47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Suggested grout
130 . Jasmine
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33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

CARDOSO

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

120x120
47,24”X47,24”

60x120
23,62”X47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Suggested grout
119 . London Grey33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”

gradino lineare LL
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

ATLANTIC

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

stone icons

120x120
47,24”X47,24”

60x120
23,62”X47,24”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

Suggested grout
110 . Manhattan 2000
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Piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware tiles - Gruppe BIa UGL 
Carreaux de céramique en grès cérame - Group BIa UGL

6,5 mm 10 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

B Classe 5

DCOF BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633

spaces

120x120
47,24”X47,24”

60x120
23,62”X47,24”

COLORS 

LIGHT STONE BOARD

C Classe 5

DCOF
R11

Outdoor

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”
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STONEBOARD
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STONE

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”X47,24”

60x120
23,62”X47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

40x80 . 15,75”x31,50”

30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

5x120 . 1,97”x47,24” 
battiscopa 

5x80 . 1,97”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

Suggested grout
113 . Cement Grey

LIGHT

SIZES & SURFACES

spaces

120x120
47,24”X47,24”

60x120
23,62”X47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

40x80 . 15,75”x31,50”

30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

5x120 . 1,97”x47,24” 
battiscopa 

5x80 . 1,97”x31,50” 
battiscopa 

SPA

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

SPA

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

SPA

Suggested grout
110 . Manhattan 2000
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LAYING EXAMPLE

BOARD

SIZES & SURFACES

spaces

120x120
47,24”X47,24”

60x120
23,62”X47,24”

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

Outdoor

40x80 . 15,75”x31,50”

30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)

5x120 . 1,97”x47,24” 
battiscopa 

5x80 . 1,97”x31,50” 
battiscopa 

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino angolare M

Suggested grout
119 . London Grey
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wood 
effect

Effetto Legno
Effet Bois

 338 Komi
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Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa GL 
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa GL  
Dalles en céramique en grès cérame - Group BIa GL

6,5 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

B Classe 5

DCOF BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633

komi

COLORS 

NATURAL ELEGANTORIGINAL TRADITIONAL CLASSIC

40x240
15,75”x94,49”

24x240
9,45”x94,49”

24x120
9,45”x47,24”
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LAYING EXAMPLE

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

40x240 . 15,75”x94,49”

24x240 . 9,45”x94,49”

24x120 . 9,45”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

ORIGINAL

SIZES & SURFACES

5x120 . 1,97”x47,24” 
battiscopa 

komi

40x240
15,75”x94,49”

24x240
9,45”x94,49”

24x120
9,45”x47,24”

Suggested grout
138 . Almond
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LAYING EXAMPLE

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

40x240 . 15,75”x94,49”

24x240 . 9,45”x94,49”

24x120 . 9,45”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

NATURAL

SIZES & SURFACES

5x120 . 1,97”x47,24” 
battiscopa 

komi

40x240
15,75”x94,49”

24x240
9,45”x94,49”

24x120
9,45”x47,24”

Suggested grout
138 . Almond
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LAYING EXAMPLE

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

40x240 . 15,75”x94,49”

24x240 . 9,45”x94,49”

24x120 . 9,45”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

TRADITIONAL

SIZES & SURFACES

5x120 . 1,97”x47,24” 
battiscopa 

komi

40x240
15,75”x94,49”

24x240
9,45”x94,49”

24x120
9,45”x47,24”

Suggested grout
135 . Golden Dust

35
1 

 K
OM

I_
W

OO
D 

EF
FE

CT

35
0 

 K
OM

I_
W

OO
D 

EF
FE

CT



LAYING EXAMPLE

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

40x240 . 15,75”x94,49”

24x240 . 9,45”x94,49”

24x120 . 9,45”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

ELEGANT

SIZES & SURFACES

5x120 . 1,97”x47,24” 
battiscopa 

komi

40x240
15,75”x94,49”

24x240
9,45”x94,49”

24x120
9,45”x47,24”

Suggested grout
135 . Golden Dust
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LAYING EXAMPLE

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

40x240 . 15,75”x94,49”

24x240 . 9,45”x94,49”

24x120 . 9,45”x47,24”

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

KOM115

CLASSIC

SIZES & SURFACES

5x120 . 1,97”x47,24” 
battiscopa 

KOM111

komi

40x240
15,75”x94,49”

24x240
9,45”x94,49”

24x120
9,45”x47,24”

Suggested grout
152 . Liquorice
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 358 Acidic

metal  
effect

Effetto Metallo 
Effet Métal 

Metall-Effekt
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Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL  
Dalles en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

6,5 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

A Classe 5

DCOF BS 7976

AS 4586

UNE-ENV 12633

acidic

120x120
47,24”X47,24”

120x278*
47,24”X109,45”

COLORS 

CORTEN SILVER IRON

160x320*
62,99”x125,98”

* Lastre realizzate attraverso impasti tecnici colorati con colori dedicati | Slabs produced using coloured body mix with technical features available in dedicated shades
** Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades
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CORTENIRON
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SILVER
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IRON

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

120x120
47,24”X47,24”

120x278*
47,24”X109,45”

160x320*
62,99”x125,98”

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Decori abbinabili
Coordinated decorations
Décors à assortir 
Passende Dekore

match

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

•

Suggested grout
119 . London Grey

Suggested grout
152 . Liquorice

CORTEN

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

acidic

120x120
47,24”X47,24”

120x278*
47,24”X109,45”

160x320*
62,99”x125,98”

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Decori abbinabili
Coordinated decorations
Décors à assortir 
Passende Dekore

match

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

•
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SILVER

SIZES & SURFACES

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

acidic

120x120
47,24”X47,24”

120x278*
47,24”X109,45”

160x320*
62,99”x125,98”

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Decori abbinabili
Coordinated decorations
Décors à assortir 
Passende Dekore 

match

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”

120x120 . 47,24”x47,24”

•

Suggested grout
111 . Silver Grey
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 370 Absolute

monochrome  
effect

Effetto Monocromatico
Effet monochrome
Einfarbiger Effekt
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Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL  
Dalles en céramique en grès cérame - Group BIa UGL

6,5 mm
SELF LEVELING

Glossy / Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

absolute

* Lastre realizzate attraverso impasti tecnici colorati con colori dedicati | Slabs produced using coloured body mix with technical features available in dedicated shades

COLORS 

WHITE BLACK

A Classe 5

Classe 

DCOF

Natural

Glossy

160x320*
62,99”x125,98”
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BLACK / WHITE
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Suggested grout
120 . Black

BLACK

SIZES & SURFACES

160x320*
62,99”x125,98”

6,5 mm

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•

Suggested grout
100 . White

WHITE

SIZES & SURFACES

absolute

160x320*
62,99”x125,98”

6,5 mm

Glossy 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert 

160x320 . 62,99”x125,98”

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

160x320 . 62,99”x125,98”

•

•

Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | 
Auf Anfrage erhältlich

•
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 378 Dream

textile  
effect

Effetto Tessuto
Effet Tissu

Gewebe-Effekt
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Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa GL 
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa GL  
Dalles en céramique en grès cérame - Group BIa GL

6,5 mm
SELF LEVELING

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

dream

* Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades

120x278*
47,24”X109,45”

COLORS 

COTTON NAVY BLUE SAGE

B Classe 5

DCOF

120x278 WOODS
47,24”X109,45”

120x278 LIGHT SIDE
47,24”X109,45”

120x278 GARDEN
47,24”X109,45”

120x278 BLOOM
47,24”X109,45”

120x278 JUNGLE
47,24”X109,45”
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BLOOM
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WOODSGARDEN / COTTON
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LIGHT SIDE
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SAGECOTTON / NAVY BLUE
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JUNGLE
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Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

NAVY BLUE

SIZES & SURFACES

120x278*
47,24”x109,45”

Suggested grout
174 . Tornado

Suggested grout
100 . White

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

COTTON

SIZES & SURFACES

120x278*
47,24”x109,45”

dream
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Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifi | Rektifiziert

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”

SAGE

SIZES & SURFACES

120x278*
47,24”x109,45”

dream

Suggested grout
115 . River Grey

LAYING EXAMPLE

BLOOM

120x278 . 47,24”x109,45”
decoro

Graphiken, die zufällig zusammen verpackt werden

1 2 3

Suggested grout
114 . Anthracite
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LAYING EXAMPLE

dream

LIGHT SIDE

120x278 . 47,24”x109,45”
decoro

Graphiken, die zufällig zusammen verpackt werden

Suggested grout
103 . Moon White

LAYING EXAMPLE

GARDEN

120x278 . 47,24”x109,45”
decoro

Graphiken, die zufällig zusammen verpackt werden 

Suggested grout
137 . Caribbean

1

1

2

2

3

3
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LAYING EXAMPLE

dream

WOODS

120x278 . 47,24”x109,45”
decoro

Suggested grout
110 . Manhattan 2000

1 2 3 4

LAYING EXAMPLE

JUNGLE

120x278 . 47,24”x109,45”
decoro

Graphiken, die zufällig zusammen verpackt werden

Suggested grout
137 . Caribbean

1 2 3
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 400 Match

mix  
effect

Effetto Mix
Effet Mélange

Mix-Effekt
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Lastre di ceramica in gres porcellanato 
Porcelain stoneware slabs 
Dalles en céramique en grès cérame

match

-

59
,8

24,6

35

59
,8

59,8

Modulo | Module | Module | Modul

Fuga consigliata 2 mm | Joint recommended 2 mm | Joint conseillé 2 mm | Fuge empfohlen von 2 mm

komi
NATURAL

infinito 2.0
SAHARA NOIR GLOSSY

infinito 2.0
LINCOLN GLOSSY

komi
TRADITIONAL

acidic
IRON

acidic
CORTEN

35x25x60 . 13,78”x9,84”x23,62” 35x25x60 . 13,78”x9,84”x23,62” 35x25x60 . 13,78”x9,84”x23,62”

35x25x60 . 13,78”x9,84”x23,62”

35x25x60 . 13,78”x9,84”x23,62”

35x25x60 . 13,78”x9,84”x23,62”
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MATCH / INFINITO 2.0 SAHARA NOIR / ACIDIC CORTEN
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MATCH / KOMI NATURAL
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MATCH / KOMI NATURAL / INFINITO 2.0 LINCOLNMATCH / KOMI TRADITIONAL
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Alcuni suggerimenti di posa |  
Laying suggestions | Quelques conseils de pose |  
Einige Empfehlungen zur Verlegung

2.

3.

1.

infinito 2.0  LINCOLN GLOSSY acidic  IRON

acidic  IRON
infinito 2.0  LINCOLN GLOSSY

acidic  IRON
komi  NATURAL

match
Abbinamenti consigliati | Suggested mix and match | Assortiments conseillés | Empfohlene Kombinationen

komi  NATURAL komi  NATURAL
acidic  CORTEN

komi  NATURAL
infinito 2.0  LINCOLN

komi  TRADITIONAL komi  TRADITIONAL
infinito 2.0  SAHARA NOIR

acidic  CORTEN acidic  CORTEN
infinito 2.0  LINCOLN

infinito 2.0  SAHARA NOIR
acidic  CORTEN

infinito 2.0  SAHARA NOIR
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Product summary | Index récapitulatif des produits | Zusammenfassende Übersicht der Produkte

160x320* 120x278 120x120 60x120 80x80 40x80 60x60 30x60

6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm

pigmento

GESSO

FANGO

POLVERE

CARBONE

ORO

MATTONE

OSSIDO

urban craft

PLASTER

REDCLAY

CHARCOAL

CHROME

portland

JORDAN

HOOD

TABOR

HELEN

LASSEN

indice riassuntivo prodotti

* Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | Auf Anfrage erhältlich  natural       glossy       honed       outdoor

160x320* 120x278 120x120 60x120 30x120 20x120 80x80 60x60 30x60

6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm

res art

TALC

ASH

POWDER

MUD

LAVA

POTTERY

OLIVE

AVIO

CAMEO

action

LIGHT

DARK

planeto

VENUS

MOON

MARS

JUPITER

PLUTO
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160x320* 120x278 120x120 60x120

6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm

infinito 2.0

CARRARA C

STATUARIO EXTRA

STATUARIO

LINCOLN

CALACATTA WHITE

CALACATTA LIGHT

CALACATTA GOLD

CAPRAIA

SUPER WHITE

ONICE WHITE

PATAGONIA

FIOR DI BOSCO

AMAZZONITE

EMERALD GREEN

WHITE BEAUTY

SODALITE BLUE

SAHARA NOIR

PORT LAURENT

OMBRA DI CARAVAGGIO

Product summary | Index récapitulatif des produits | Zusammenfassende Übersicht der Produkte

indice riassuntivo prodotti

* Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | Auf Anfrage erhältlich  natural       glossy       honed       outdoor

120x278 120x120 60x120 20x120 80x80 40x80

6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm

keynote

PEARL

AMBER

COCOA

ARCTIC

COOL GREY

TITANIUM

reframe

IVORY

TAUPE

GRAPHITE

shards

LARGE WHITE

LARGE GREY

LARGE BLACK

stone icons

MILK

MOCA

ATLANTIC

CARDOSO
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Product summary | Index récapitulatif des produits | Zusammenfassende Übersicht der Produkte

indice riassuntivo prodotti

160x320* 120x278 40x240 24x240 120x120 60x120 24x120 80x80 40x80

6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm 10 mm 10 mm

spaces

LIGHT

STONE

BOARD

komi

ORIGINAL

NATURAL

TRADITIONAL

ELEGANT

CLASSIC

acidic

CORTEN

IRON

SILVER

absolute

WHITE

BLACK

dream

COTTON

NAVY BLUE

SAGE

* Disponibile su richiesta | Available on request | Disponible sur demande | Auf Anfrage erhältlich  natural       glossy       honed       outdoor

superfici

Honed

Polished

Natural

Polished
 

grazie alla combinazione di mole diamantate a 
granulometria decrescente che concorrono a creare 

lucido. | A smooth surface that is pleasing to the touch, 
produced using a combination of diamond wheels with 
decreasing grain size to create a stunning and distinctive 

toucher, obtenue grâce à la combinaison de meules 

Honed
 

concezione che risulta più opaca rispetto alla versione 
. Le differenze di lucentezza ed eventuali 

disomogeneità di aspetto sono quindi da considerare 
| The 

effect than the 
shine and appearance are therefore a natural feature of 

Natural
 

leggero effetto di patinatura restituisce una piacevole 
sensazione di morbidezza. | 
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*  I formati dei prodotti indicati sono “nominali” e non reali | The sizes of the products stated are “nominal sizes”, i.e. they may not match the actual dimensions of the product | Les formats des produits indiqués sont 
“nominaux” et non réels | die angegebenen Formate der Produkte sind “Richtwerte” und nicht reell

Recommendation Guidelines | Conseil D’utilisation | Technischer Informationsfuehrer

guida alla consultazione

1

1

6

7

8

Nome collezione
Name of collection
Nom collection
Name der Kollektion

1

Tecnologia
Technology
Technologie
Technologie

2

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Technische daten

3

Formati*
Sizes*
Formats*
Formate*

4

Tacche colore
Colour samples
Couleurs disponibles
Farbmuster

5

Spessore
Thickness
Epaisseur
Dicke

6

Codice prodotto
Product code
Code produit
Artikelnummer

7

Pezzi speciali
Trims
Pièces Spéciales
Formstücke

8

2

3

4

5

Aspetto uniforme
Uniform appearance
Aspect uniforme
Einheitliches Aussehen

Lieve variazione
Slight variations
Lègére variation
Geringe Abweichung

Moderata variazione 
Moderate variations
Variation modèrèe
Mässige Abweichnung

Forte stonalizzazione
Substantial variations
Effet dénuancé très accentué
Starke Abweichung

Color/shade variation guideline | Effets nuancés possibles |  
Brandfarben mischungstabelle

Stain resistance | Resistance aux taches | Fleckenbeständigkeit

Emissions into the atmosphere | Émission dans l’air intérieur |  
Emissionen in die Atmosphäre |

Thickness | Epaisseur | Dicke

Skid resistance | Rèsistance au glissement | Rutschhemmung

 

Dynamische Reibungszahl

Dynamische Reibungszahl

R10R9 R11 DIN 51130

DIN 51097

DCOF
ANSI A 137.1:2012

UNI EN 14411-G
ISO 10545-14

Tutte le collezioni di Ceramica Fondovalle hanno ottenuto A+
All Ceramica Fondovalle’s collections have obtained A+
Toutes les collections de Ceramica Fondovalle ont obtenu A+
Alle Kollektionen von Ceramica Fondovalle haben A+ erhalten

CHINA COMPULSORY CERTIFICATE

variazione di stonalizzazione

resistenza alle macchie

certificazioni

emissioni di COV nell’atmosfera

spessore

resistenza allo scivolamento

scivolosità sul bagnato

DCOF (dynamic coefficient of friction)

pendulum

Symbols | Symbologie | Symbologie

simbologia

BS 7976-2

AS 4586

UNE-ENV 12633
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Suggested grouts | Mortiers à joint conseillés | Empfohlene Fugenmörtel

stucchi consigliati

stucchi Ultracolor Plus di Mapei. La nostra selezione segue il principio di 

indicative e dovranno essere confermate da esaurienti applicazioni pratiche; 
pertanto, prima di adoperare il prodotto, chi intenda farne uso è tenuto a 
stabilire se esso sia o meno adatto all’impiego previsto e, comunque, si 
assume ogni responsabilità che possa derivare dal suo uso.

® ®.

impediscono alla radice la formazione dei microrganismi responsabili delle 
®

pavimenti e rivestimenti in ceramica di ogni tipo con applicazioni in ambito 
residenziale e commerciale.

Per tutte le informazioni, le avvertenze e le modalità di applicazione, fare 
sempre riferimento all’ultima versione aggiornata della scheda tecnica 
Ultracolor Plus, disponibile sul sito www.mapei.com

® and 
®.

®

®

For further information, warnings, and application methods, always refer 
to the latest updated version of the Ultracolor Plus technical data sheet, 
which is available on the website (www.mapei.com).

112 . Medium Grey

113 . Cement Grey 114 . Anthracite

115 . River Grey

116 . Musk Grey

174 . Tornado

119 . London Grey

137 . Caribbean

120 . Black

138 . Almond

130 . Jasmine

132 . Beige 2000

133 . Sand

172 . Space Blue

170 . Crocus Blue

136 . Mud

149 . Volcano Sand

142 . Brown

135 . Golden Dust

134 . Silk

152 . Liquorice

Ultracolor Plus

103 . Moon White

110 . Manhattan 2000

111 . Silver Grey

100 . White

Ultracolor Plus est un mortier de ciment hautement performant de classe 

® ®.

®

®

Pour toutes les informations, les avertissements et les méthodes 
d’application, veuillez toujours vous référer à la dernière version de la 

 

 

 

® ®.

®

®

Sie immer in der neuesten überarbeiteten Version des technischen 
Datenblattes von Ultracolor Plus, das auf der Website www.mapei.com 
verfügbar ist.
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Metodo di prova

Valeur requise

Valutazione
Valutation
Évaluation

< 120 cm

 

 

 
forme | 

Konform Konform

 

 Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Module de rupture  

mm

mm
mm

  

mm

 
 

  

 
  

R 9 Res Art

R 10  
 Pigmento, Planeto, Portland,  
 Reframe, Shards,  
 Stone Icons, Spaces,  

R 11  
 Pigmento outdoor,  
 Planeto outdoor,  
 Portland outdoor, 
 Spaces outdoor

Technical characteristics | Caracteristiques technique | Technische eigenschaften

caratteristiche tecniche

 

Metodo di prova

Valeur requise

Valutazione
Valutation
Évaluation

< 120 cm

 

Acidic, Pigmento, Planeto, Res Art

on request P3

P3
 

P3: un request*
Acidic, Pigmento, Planeto, Res Art

on request Class 2

Class 2

 

Class 2 on request*
Acidic, Pigmento, Planeto, Res Art

 A Acidic, Res Art

A+B 
 Pigmento, Planeto,  
 Portland, Reframe,  

A+B+C  
 Pigmento outdoor, 
 Planeto outdoor,  
 Portland outdoor 
 Spaces outdoor

 
 

Detergenti ad uso domestico e additivi per uso piscina |  

Valori dichiarati | Declared 

 A

 
 

concentration acids and bases | Acides et bases à haute et 
basse concentration |
Konzentration 

Valori dichiarati | Declared 

 

A; LA; HA Honed
B; LB; HB 

 Valori dichiarati | Declared Valori dichiarati | Declared values 
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Metodo di prova

Valeur requise

Valutazione
Valutation
Évaluation

< 120 cm

 

 

 
forme | 

Konform Konform

 

 Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Module de rupture  

mm

mm
mm

  

mm

 
 

  

 

 
  

R 10 

Technical characteristics | Caracteristiques technique | Technische eigenschaften

caratteristiche tecniche

 

Metodo di prova

Valeur requise

Valutazione
Valutation
Évaluation

< 120 cm

on request P3
P3: un request*

on request Class 2
Class 2 on request*

 

A+B 

 
 

Detergenti ad uso domestico e additivi per uso piscina |  

Valori dichiarati | Declared 

 A

 
 

concentration acids and bases | Acides et bases à haute et 
basse concentration |
Konzentration 

Valori dichiarati | Declared 

 

A; LA; HA

B; LB; HB

 Valori dichiarati | Declared Valori dichiarati | Declared values 
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La nuova tecnologia offre la possibilità di utilizzare e miscelare materie  

self leveling

ceramici.

formati

destinazioni d'uso
Le caratteristiche tecniche delle lastre le rendono idonee a molteplici 

senza interventi di demolizione.

Per i consigli di posa, consultare il sito www.fondovalle.it

self leveling

sizes

fields of application

For more details, please visit our site at www.fondovalle.it 

caratteristiche tecniche lastre

techniques et il est produit dans le respect des meilleurs standards 

self leveling

formats

 

usage prévu

Pour les conseils de pose, consulter le site www.fondovalle.it

self leveling

formate

verwendungszwecke

vorherige Demolierung des Altbodens. 

Für Verlegeempfehlungen siehe auf der Internetseite www.fondovalle.it
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M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 5,12 80,00 14 71,68 1120,00 5,12 15,50 1250,00

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

2 1,44 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 with lateral side

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

action

Packages | Emballages | Verpackungen

imballi

acidic

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 5,12 80,00 14 71,68 1120,00 5,12 15,50 1250,00

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

absolute

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 5,12 80,00 14 71,68 1120,00 5,12 15,50 1250,00

dream

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

infinito 2.0

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 5,12 80,00 14 71,68 1120,00 5,12 15,50 1250,00

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

2 1,44 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 with lateral side

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

 1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

2 2,880 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

0,495 8,00 - - - - - - - -

Thickness 10 mm

2 1,440 1005,00 - - - - -

5 1,200 26,40 48 57,60 1267,00 - - - - -

2 1,280 27,94 40 51,20 1118,00 - - - - -

4 1,280 27,94 48 61,44 - - - - -

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

Thickness 10 mm

6 -    9,60 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

keynote

komi

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 0,96 14,88 0,960 15,50 55 590,68

1 0,58 54 482,11 0,576 15,50 56

5 1,44 40 57,60 892,80 0,290 15,50 20 with lateral side

Thickness 6,5 mm

7 - - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -
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planeto

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

Thickness 10 mm

2 1,44 1005,00 - - - - -

4 1,44 51,84 1206,00 - - - - -

5 1,20 26,40 48 57,60 1267,00 - - - - -

2 1,28 27,94 40 51,20 1118,00 - - - - -

1,08 40 942,00 - - - - -

6 1,08 40 942,00 - - - - -

6 1,08 40 942,00 - - - - -

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

Thickness 10 mm

6 0,54 11,70 - - - - - - - -

6 0,46 10,00 - - - - - - - -

6 0,54 11,70 - - - - - - - -

6 0,54 11,70 - - - - - - - -

20 1,00 21,60 - - - - - - - -

7 - 15,00 - - - - - - - -

8 - 9,60 - - - - - - - -

1 - 8,50 - - - - - - - -

1 - 8,50 - - - - - - - -

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

2 1,44 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 with lateral side

Thickness 10 mm

2 1,28 27,94 40 51,20 1118,00 - - - - -

4 1,28 27,94 48 61,44 - - - - -

2 1,28 27,94 40 51,20 1118,00 - - - - -

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

Thickness 10 mm

6 - 9,60 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

pigmento

Packages | Emballages | Verpackungen

imballi

reframe

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

Thickness 10 mm

2 1,44 1005,00 - - - - -

2 1,28 27,94 40 51,20 1118,00 - - - - -

4 1,28 27,94 48 61,44 - - - - -

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

Thickness 10 mm

6 - 9,60 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 5,12 80,00 14 71,68 1120,00 5,12 15,50 1250,00

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

2 1,44 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 with lateral side

Thickness 10 mm

2 1,44 1005,00 - - - - -

2 1,28 27,94 40 51,20 1118,00 - - - - -

4 1,28 27,94 48 61,44 - - - - -

1,08 40 942,00 - - - - -

6 1,08 40 942,00 - - - - -

5 0,90 21,28 48 1021,44 - - - - -

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

Thickness 10 mm

6 0,54 12,78 48 25,92 - - - - -

6 - 9,60 - - - - - - - -

8 - 9,60 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

portland
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M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

2 1,44 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 with lateral side

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

stone icons

res art

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

2 1,44 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 with lateral side

6 0,54 - - - - - - - - -

0,495 8,00 - - - - - - - -

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

6 0,59    9,00 - - - - - - - -

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

shards

Packages | Emballages | Verpackungen

imballi

spaces

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

2 1,44 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 with lateral side

Thickness 10 mm

2 1,28 27,94 40 51,20 1118,00 - - - - -

4 1,28 27,94 48 61,44 - - - - -

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

Thickness 10 mm

6 0,54 11,76 - - - - - - - -

6 - 5,22 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

M  m2     m2   m2 2 dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

1 51,61 18 59,94 929,00 15,50 101 929,00

2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 929,80

2 1,44 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 with lateral side

Thickness 6,5 mm

7 - 10,50 - - - - - - - -

2 - 15,00 - - - - - - - -

1 - 7,50 - - - - - - - -

urban craft

43
0 

 T
EC

H 
IN

FO

43
1 

 T
EC

H 
IN

FO



IMBALLI PER LASTRE FORMATI 160x320 - 120x278 - 40x240 - 24x240 | PACKAGING FOR SLABS SIZES 160x320 - 120x278 - 40x240 - 24x240 |  
EMBALLAGES POUR DALLES FORMATS 160x320 - 120x278 - 40x240 - 24x240 | VERPACKUNGEN FÜR FLIESENFORMATE 160x320 - 120x278 - 40x240 - 24x240

Descrizione imballo

Description emballage Épaisseur

Dimensione esterna cassa Peso imballo vuoto

PAL249 6,5 mm

Cassa da 1 a 14 Lastre
Crate for 1 to 14 Slabs
Caisse de 1 à 14 Dalles

CAV006 6,5 mm 206

CAV001 6,5 mm 150

PAL267 6,5 mm

Cassa da 10 a 18 Lastre
Crate for 10 to 18 Slabs
Caisse de 10 à 18 Dalles 112

PAL268 6,5 mm

Cassa da 1 a 9 Lastre
Crate for 1 to 9 Slabs
Caisse de 1 à 9 Dalles 101

CAV009 6,5 mm

PAL247 6,5 mm

Cassa per Listelli
Crate for Trims
Caisse pour Listels

56

Slab packaging | Emballages dalles | Verpackungen der Platten

imballi lastre

IMBALLI PER LASTRE FORMATI 120x120 | PACKAGING FOR SLABS SIZES 120x120 | EMBALLAGES POUR DALLES FORMATS 120x120 | VERPACKUNGEN FÜR FLIESENFORMATE 120x120

Descrizione imballo

Description emballage Épaisseur

Dimensione esterna cassa Peso imballo vuoto

PAL253

6,5 mm

Cassa da 8 a 20 scatole

Caisse de 8 à 20 boîtes

6,5 mm

Cassa da 7 a 15 scatole

Caisse de 7 à 15 boîtes

PAL265

6,5 mm

Cassa da 1 a 7 scatole da 

6,5 mm

Cassa da 1 a 6 scatole

Caisse de 1 à 6 boîtes

CAV008 6,5 mm
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presa della cassa sul lato lungo. Per la presa sul lato corto la lunghezza delle 

la profondità del pallet.

Per maggiori dettagli consultare il sito www.fondovalle.it For more details, please visit our site at www.fondovalle.it 

movimentazione casse per lastre 160x320 movimentazione casse per lastre 120x278

Dimensione “esterna” cassa 
 

Dimensione “esterna” cassa 
 

344,6 291

174,6

132

h. 1,20 mt
MIN.

50 Q. MIN.

0,60 
mt

MIN.

h. 2,00 mt
MIN.

0,60 
mt

MIN.

h. 1,20 mt
MIN.

0,60 
mt

MIN.

h. 1,80 mt
MIN.

0,60 
mt

MIN.

Box handling | Manutention des caisses | Versetzen der Kisten

movimentazione casse

Pour tout renseignement complémentaire, consulter le site www.fondovalle.it Für weitere Details siehe auf der Internetseite www.fondovalle.it

movimentazione casse per lastre 
120x120

Dimensione “esterna” cassa 
 

Dimensione “esterna” cassa
 

253 131,2

94
131,2

movimentazione casse per lastre komi 
40x240 | 24x240

h. 1,20 mt
MIN.

0,60 
mt

MIN.

0,60 
mt

MIN.

0,60 
mt

MIN.

h. 1,20 mt
MIN.

h. 1,20 mt
MIN.
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di Ceramica Fondovalle S.p.a.
Ceramica Fondovalle S.p.a.

Ceramica Fondovalle 
S.p.a. ricorda che la pulizia iniziale – pulizia della piastrellatura dopo la posa – rientra 
fra le attività da svolgere normalmente da parte del posatore come previsto dalla norma 

informativo. Ceramica Fondovalle S.p.a. fornisce materiali di eccellenza ceramica, 
duraturi nel tempo, resistenti

prodotto. 

1. Pulizia iniziale
Prima della consegna dei locali al committente o della messa in servizio della 

lo sporco accumulato durante le attività di cantiere ed in particolare di rimuovere residui 
cementizi o epossidici di pittura e protettivi. 

decadimento delle eccellenti caratteristiche di resistenza alla macchia peggiorando le 
prestazioni nel tempo e rendendo più complesse le attività di manutenzione ordinaria. 
1.1. Rimozione di residui cementizi o di sigillante
Per questa tipologia di contaminanti la pulizia iniziale deve essere effettuata con 

La Pulizia dopo posa si esegue a completa stagionatura del sigillante seguendo 

 • Per grandi ambienti una monospazzola con tampone a ruvidità adeguata

utilizzando un aspiraliquidi.

scheda tecnica del produttore.

COME USARLO?

ISTRUZIONI INTERVENTO CON MACCHINA

5L
1L

1,5 m2

2 m2

 
il pavimento.

Utilizzare  
DETERDEK 
PRO diluito 

DETERDEK PRO 

possibilmente 

Distribuire 
uniformemente 
la soluzione  
di DETERDEK 
PRO diluito 
frizionando pochi 
metri alla volta.

Lavare con 
monospazzola 
utilizzando 
il disco 
appropriato 

il residuo con 
aspiraliquidi e 
risciacquare.

completamente 
asciutta.

ISTRUZIONI INTERVENTO MANUALE

5L
1L

 
il pavimento.

Utilizzare  
DETERDEK 
PRO diluito 

DETERDEK PRO 

possibilmente 

Distribuire 
uniformemente 
la soluzione  
di DETERDEK 
PRO diluito 
frizionando pochi 
metri alla volta.

spazzolone. il residuo 
con stracci e 
risciacquare.

completamente 
asciutta.

 
 

1.2. Rimozione di residui a base epossidica

pulizia iniziale con detergenti 

pulizia iniziale
rimozione di tutti gli altri agenti contaminanti e sporcanti che derivano dalle altre 

3. Manutenzione ordinaria della piastrellatura 
Per la pulizia di tutti i giorni Ceramica Fondovalle S.p.a.

ricorda che il problema della formazione di patine e aloni su 
rimosso 

non spalmato. 

COME USARLO?

ISTRUZIONI INTERVENTO CON MACCHINA

5L
25ml

Aspirare lo 
sporco / polvere.

Diluire  
CLEANER PRO 

quindi pulire  

completamente 
asciutta.

ISTRUZIONI INTERVENTO MANUALE

5L
25ml

1,5 m2

2 m2

 
il pavimento.

Diluire  
CLEANER PRO 

  
per volta usando 
un mop con  
il metodo  

strizzare il mop 
prima di lavare 
una nuova area. 

lavarlo per due 
volte.

completamente 
asciutta.

 
 

 

 

4. Manutenzione straordinaria della piastrellatura

che occorrono nel lungo periodo di vita della piastrellatura.  

problema si risolve senza danni e con facilità. 

Ceramica Fondovalle S.p.A. fornisce assistenza tecnica di pulizia su tutta la gamma 

diffusione capillare.
Per accedere al servizio chiamare il numero di assistenza FILA dedicato 

consigli di pulizia

Ceramica Fondovalle S.p.a.
Ceramica Fondovalle S.p.a. materials do not require special care and maintenance. 

Ceramica Fondovalle S.p.a. reminds 

 
Ceramica Fondovalle S.p.a. supplies long-lasting, resistant ceramic materials of 
excellence.

1. Initial cleaning

1.1. Removal of cement or sealant residues

HOW IS IT USED?

MACHINE CLEANING INSTRUCTIONS

5L
1L

1,5 m2

2 m2

Use DETERDEK 
PRO diluted 

DETERDEK 
PRO

DETERDEK PRO 

metres at a time.

scrubbing 

the appropriate 

vacuum cleaner 
and rinse.

the surface until 

MANUAL CLEANING INSTRUCTIONS

5L
1L

Use DETERDEK 
PRO diluted 

DETERDEK 
PRO

DETERDEK PRO 

metres at a time.

brush. rinse.
the surface until 

1.2. Removal of epoxy-based residues

2. Cleaning at the end of the site work

mechanical damage due to the inevitable presence of hard or abrasive materials.

3. Ordinary maintenance of the tiling 

not spread around. 

HOW IS IT USED?

MACHINE CLEANING INSTRUCTIONS

5L
25ml

 
dirt / dust.

Dilute 
CLEANER PRO 

 

cleaning 
machine then 
clean the 
surface.

the surface until 

MANUAL CLEANING INSTRUCTIONS

5L
25ml

1,5 m2

2 m2

Dilute 
CLEANER PRO 

 

 

motion.

squeeze the mop 
 

the surface until 

 

alter the original appearance.

4. Extraordinary maintenance of the tiling

Ceramica Fondovalle S.p.A. provides technical assistance for the cleaning of its entire 

To access the service, call the FILA service number, specifying Fondovalle.  
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consigli di pulizia

Ceramica Fondovalle S.p.a.
Ceramica Fondovalle S.p.a.

 
Ceramica Fondovalle S.p.a. d’excellence en céramique, durable 
et résistant

du produit.

1. Nettoyage initial

peinture et des agents de protection.  

1.1. Élimination des résidus de ciment ou de scellant

liquides.

COMMENT L’UTILISER ?

INSTRUCTIONS INTERVENTION AVEC MACHINE

5L
1L

1,5 m2

2 m2

le sol.
Utiliser 
DETERDEK PRO 

de DETERDEK 
PRO

chaude de 

la solution de 
DETERDEK PRO 

la fois.

Laver avec une 
monobrosse en 
utilisant le bon 
disque (blanc 
ou vert.

 
 

puis rincer.

Attendre que la 
surface soit bien 

marcher dessus.

INSTRUCTION INTERVENTION MANUELLE

5L
1L

le sol.
Utiliser 
DETERDEK PRO 

de DETERDEK 
PRO

chaude de 

la solution de 
DETERDEK PRO 

la fois.

Utiliser un  

puis rincer.

Attendre que la 
surface soit bien 

marcher dessus.

1.2. Élimination des résidus à base époxy

3. Entretien courant du carrelage 
Ceramica Fondovalle S.p.a.

COMMENT L’UTILISER ?

INSTRUCTIONS INTERVENTION AVEC MACHINE

5L
25ml

Aspirer les Diluer 
CLEANER PRO 

puis laver 
la surface.

Attendre que la 
surface soit bien 

marcher dessus.

INSTRUCTION INTERVENTION MANUELLE

5L
25ml

1,5 m2

2 m2

le sol.
Diluer 
CLEANER PRO 

 
à la fois avec un 
balai à franges 
en effectuant 
un mouvement 

le balai à franges 
avant de laver 
une nouvelle 
partie de 

Attendre que la 
surface soit bien 

marcher dessus.

 
 

 

4. Entretien exceptionnel du carrelage

Ceramica Fondovalle S.p.A.

Pour accéder au service, appeler le numéro d’assistance FILA et préciser 

Ceramica Fondovalle S.p.a.
Die Materialien der Ceramica Fondovalle S.p.a.

Ceramica 
Fondovalle S.p.A.

Ceramica 
Fondovalle S.p.a. liefert Materialien aus ausgezeichneter Keramik, die langlebig und 

1. Erstreinigung

 

ANWENDUNG

ANWEISUNGEN ZUR REINIGUNG MIT MASCHINE

5L
1L

1,5 m2

2 m2

DETERDEK PRO 

Liter DETERDEK 
PRO verteilen und den 

scheuern.

Mit der 
passenden 

Maschine die 

 

aufnehmen und 
solange sie 
nicht vollständig 

ANWEISUNGEN ZUR REINIGUNG PER HAND

5L
1L

DETERDEK PRO 

Liter DETERDEK 
PRO verteilen und den 

scheuern.

scheuern.
mit Lappen 
aufnehmen und solange sie 

nicht vollständig 

2. Endreinigung der Baustelle

Vorhandenseins von harten oder scheuernden Materialien zu vermeiden.

3. Gewöhnliche Wartung des Fliesenbelags  

ANWENDUNG

ANWEISUNGEN ZUR REINIGUNG MIT MASCHINE

5L
25ml

CLEANER 
PRO

 
saugmaschine 
einstellen und die 

reinigen.

solange sie 
nicht vollständig 

ANWEISUNGEN ZUR REINIGUNG PER HAND

5L
25ml

1,5 m2

2 m2

CLEANER 
PRO

 

 

einem Mopp 
reinigen und 
dabei nach dem 
Verfahren mit 

vorgehen.

Den Mopp 

bevor der nächste 

solange sie 
nicht vollständig 

 

 

4. Außergewöhnliche Wartung des Fliesenbelags

Ceramica Fondovalle S.p.A.

Um ggf. Dienstleistungen in Anspruch zu nehmen, kontaktieren Sie FILA, und geben 
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LIFE15 ENV/IT/369

 sostiene progetti dimostrativi e migliori 
pratiche aventi come obiettivo la salvaguardia della natura e della biodiversità 

naturali e delle specie animali e vegetali.

 sostiene progetti pilota o 
innovativi che contribuiscano alla realizzazione di politiche ambientali europee 

ambientali.

 sostiene progetti relativi allo 
sviluppo di campagne di comunicazione e sensibilizzazione in merito a 

degli incendi nelle foreste.

plant species. 

and instruments. 

life 15_eclat
Nuovo modello di economia circolare che predispone anche l’uso di 
materiali di scarto di altre aziende e/o settori.

processo aziendale circolarizzato tutte le migliori prassi tecnologiche 
disponibili o in fase di sviluppo nel settore ceramico.

i primi riscontri concreti.

Obiettivi

piatti doccia ecc.

materie prime di partenza e pertanto riutilizzabili direttamente nello stesso 
processo di fabbricazione. Questa innovazione estende i suoi effetti anche 

imballaggio rispetto al processo tradizionale. 

del processo.

Risultati attesi

particolare si prevede di applicare pienamente i principi di economia circolare 
che saranno dimostrati attraverso la predisposizione della linea pilota che 
sarà realizzata presso la sede del proponente.

 di scarti cotti (rotture 

per metro quadrato di lastra prodotta.

di vita utile delle mole da taglio/levigatura; nessun aumento di consumi 

Programma di sviluppo ambientale | Environmental development programme | Programme de développement environnemental |  
Umweltentwicklungsprogramm

life

di fabbricazione.

rispetto a quelle sinterizzate.

 di imballaggio per m
confezioni m

* /

New model of circular economy that also predisposes the use of waste 
materials in other industries.

circularized process all the best technological practices available or under 

Objectives

Expected results

sintered ones.

*  

44
0 

 T
EC

H 
IN

FO

44
1 

 T
EC

H 
IN

FO



gradino lineare “LL” tagliato dal fondo e 
assemblato 33x120x5

zusammengesetzt

gradino angolare “LL” tagliato dal fondo e 
assemblato 33x120x5

zusammengesetzt

thickness

6,5 mm

14 mm

51 mm

battiscopa a becco decorato in tono 8x120 
(5x120 Komi)

Trims | Pièces spéciales | Spezialteile

pezzi speciali

gradino lineare “M” tagliato dal fondo  
e assemblato 40x80x5 (33x120x5 Planeto) 

zusammengesetzt

gradino angolare “M” tagliato dal fondo  
e assemblato 40x80x5 (33x120x5 Planeto) 

zusammengesetzt

thickness

battiscopa a becco decorato in tono 8x80
(8x60 Portland e Planeto - 8x120 Planeto - 5x80 Spaces)

10 mm

50 mm

50 mm
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1. Normativa Contrattuale 

ordine che qualsiasi contratto futuro relativo alle forniture dei prodotti della 
nostra società ordinati con successive e distinte commissioni. Le variazioni 

per iscritto dalla nostra sede e sono comunque limitati ai contratti cui si 
riferiscono. 

2. Oggetto della Fornitura 

contrattuale. 

3. Conferma d’Ordine 

non abbia contestato tali differenze con lettera raccomandata spedita entro 

4. Consegne 

 

5. Termini di Consegna 

sospende la decorrenza del termine per tutta la durata della causa stessa. 

quanto sopra sarà valido soltanto se da noi concessa in forma scritta. 

pagamento. 

9. Garanzia e relativa clausola compromissoria 

soggetti a variazioni cromatiche come espressamente indicato sui nostri 

perentorio di giorni otto dalla ricezione del materiale e in ogni caso prima della 
sua successiva vendita a terzi. La posa in opera del materiale determina la 

garanzia comprende unicamente la sostituzione del materiale riscontrato 

che non possa essere bonariamente risolta tra le parti sarà rimessa ad 
arbitrato irrituale con arbitro unico da costituirsi e svolgersi secondo il 

ed inappellabilmente. 

10. Foro Competente 

Le condizioni generali di vendita sopra riportate non devono assolutamente 

fedelmente la volontà negoziale delle parti. 

General terms of sale | Conditions generales de vente | Allgemeine verkaufsbedingungen

condizioni generali di vendita

1. Regulation of Agreement 

2. Scope of the supply 

4. Deliveries 

 

5. Delivery terms 

said event. 

8. Ownership reservation 

9. Warranty and relative arbitration clause 

10. Competent authority 

of Modena. 

11. Validity of each condition 

contractual intent of the parties. 

44
4 

 T
EC

H 
IN

FO

44
5 

 T
EC

H 
IN

FO



1. Réglementation Contractuelle 

de commandes successives et distinctes. Les variations des conditions 

2. Objet de la Fourniture 

de contrat.

 

4. Livraisons 

5. Délais de Livraison 

jours ouvrables. 

paiement. 

8. Réserve de Propriété 

sans conditions et sans appel. 

10. Tribunal Compétent 

General terms of sale | Conditions generales de vente | Allgemeine verkaufsbedingungen

condizioni generali di vendita

1. Vertragliche Vorschriften 

Annahme des vorliegenden Auftrags abgeschlossenen Vertrag als auch jeden 

sie sich beziehen. 

2. Liefergegenstand 

Annahme seitens des Käufers des neuen Vertragsvorschlags. 
 
3. Auftragsbestätigung 

4. Lieferungen 

5. Lieferzeiten 

vorhanden ist.

die Vorauszahlung der verbleibenden Lieferungen zu verlangen. Die fehlende 

8. Eigentumsvorbehalt 

9. Garantie und entsprechende Schiedsklausel 

10. Zuständiger Gerichtsstand 

11. Effektivität jeder Bedingung

Verhandlungsabsicht der Parteien dar. 
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AD: Marketing Dept.

02/2022

© Ceramica Fondovalle S.p.A.

È vietata la riproduzione, totale e parziale del catalogo in tutte le sue forme.
Reproduction of this printed catalogue totally or partially, is forbidden.

di natura tecnica o formale ai dati riportati in questo strumento. I colori sono puramente indicativi.
Ceramica Fondovalle reserves the right, when it deems necessary, to make technical 

and formal changes to the data included herein. The colours are purely illustrative. 




